
『原発事故と放射線のリスク学』

正誤表

以下の箇所に誤りがありました．お詫びして訂正します．

第 1刷

• p.iii 左から 1行目 : (誤) 認められか =⇒ (正) 認められるか

• p.iv 3行目 : (誤) やってきて =⇒ (正) やってきた

• p.x 1行目 : (誤) レーガン政権下 =⇒ (正) 米国

• p.21 8行目 : (誤) 影響が現れないという影響の出ない =⇒ (正) 影響の出ない

• p.37 左から 1行目 : (誤) 28～29ページ =⇒ (正) 29ページ

• p.55 左から 2, 3行目 : (誤) 被爆 =⇒ (正) 被ばく

• p.63 3行目 : (誤) 一例 =⇒ (正) 二例

• p.63 4行目 : (誤) 細胞腫 =⇒ (正) 細胞腫と腎がん

• p.70 4行目 : (誤) 表に示す =⇒ (正) 表 1（72ページ）に示す

• p.71 図 1 :

• p.72 表 1 : (誤) 1015Bq =⇒ (正) 1015 Bq

• p.79 左から 6行目 : (誤) 二〇一四年 =⇒ (正) 二〇一二年

• p.82 左から 1行目 : (誤) 濃い灰色 =⇒ (正) 黒色

• p.88 9行目 : (誤) 統括的補正係数 =⇒ (正) 包括的補正係数



• p.88 左から 3行目 : (誤) 大きさをと、 =⇒ (正) 大きさと

• p.89 1行目 : (誤) 吸入にいる =⇒ (正) 吸入による

• p.93 8行目 : (誤) 床次眞司さん =⇒ (正) 床次眞司

• p.98 左から 3行目 : (誤) 私 =⇒ (正) 筆者

• p.103 6行目 : (誤) 手術を受けた人の値 =⇒ (正) 手術を受けた人の数

• p.106 3行目 : (誤) 。、 =⇒ (正) 。

• p.112 図 6 :

• p.112 図 6 キャプション 4行目 : (誤) 予想した値 =⇒ (正) 予想した値．○印は福島第一原発を表す

• p.114 4行目 : (誤) 誤解ないように =⇒ (正) 誤解なきように

• p.134 8行目 : (誤) 長期的目標の =⇒ (正) 個人線量率は長期的目標の

• p.140 4行目 : (誤) 除染特別地域 =⇒ (正) 除染特別区域

• p.261 9, 10行目 : (誤) レーガン政権下 =⇒ (正) 米国

• p.262 図 6 キャプション : (誤) レーガン政権の =⇒ (正) 米国での

• p.272 5行目 : (誤) レーガン政権は八年間だが，この図は， =⇒ (正) この図は，

第 2刷

• p.218 左から 4行目 : (誤) 路線価評価外区域外 =⇒ (正) 路線価評価区域外

• p.225 左から 7行目 : (誤) のの =⇒ (正) の


